
Сильний віруючий кращий перед Аллагом і більш
улюблений Йому ніж слабкий віруючий, хоча в

кожному із них є благо

Абу Гурайра (нехай буде задоволений ним Аллаг) передав, що Посланець Аллага
(мир йому і благословення Аллага) сказав: «Сильний віруючий кращий перед

Аллагом і більш улюблений Йому ніж слабкий віруючий, хоча в кожному із них є
благо. Прагни до того, що піде тобі на користь, проси допомоги в Аллага і ні в
якому разі не проявляй слабкості, а якщо спіткає тебе що-небудь, то не кажи:

«Якби я зробив так-то, то було б те й те!», - а кажи: «Так передвизначено Аллагом,
і Він зробив те, що забажав», – бо, воістину, слова “якби” відчиняють двері

шайтану».
[صحيح] [رواه مسلم]

Пророк  (мир  йому  і  благословення  Аллага)  пояснює,  що  в  кожному  віруючому
обовʼязково присутнє благо. Але той, хто сильний у своїй вірі, рішучості, чи щось інше із
сильних якостей, то такий буде більш кращим і улюбленим для Аллага, ніж слабкий
віруючий.  Далі  пророк Мухаммад (мир йому і  благословення Аллага) рекомендував
кожному віруючому мусульманину братися за ті справи, які принесуть йому користь у
цьому світі, і наступному житті, повністю передоручивши процес Аллагу Всевишньому і
Пречистому,  шукаючи Його  допомоги і  покладаючись тільки на  Нього  (таваккуль).
Потім  пророк  Мухаммад  (мир  йому  і  благословення  Аллага)  заборонив  проявляти
слабкість, лінь і млявість у тих справах, які приносять користь в обох світах. Тож, якщо
віруючий старанно виконує свої обовʼязки, береться за них, покладаючись на Аллага, і
просить  у  Нього  благого  результату,  то  після  цього  йому  залишається,  довірити
результат своїх справ Аллагу і знати, що вибір Аллага, який би він не був,– найкращий.
Якщо після цього його спіткатиме нещастя, то хай не каже: «Якби ж я зробив так-то, то
було  б  те  й  те!»  –  адже,  воістину,  слова  “якби”  відчиняють  двері  шайтану».  Так
заборонено говорити, намагаючись дати свою версію результатам подій, які вже були
передвизначені  Аллагом,  і  не  можна  сумувати  за  тим,  що  вже  пройшло,  проте,
необхідно говорити з  покорою і  вдоволенням:  «Так передвизначено Аллагом,  і  Він
зробив те,  що забажав!»,  адже усе,  що відбувається,  відбувається згідно з  волею
Аллага, бо Він – Творець усього того, що Він бажає, і немає перепони для Його волі, і
немає перешкоди для Його рішень.
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